

Kiemelt feladat a digitális szakadék csökkentése

KÉPZÉSEK A FELZÁRKÓZÁSÉRT

Összeállította: Földei Gábor



A munkaerő-piaci helyzet javításának egyik legfontosabb eleme a digitális készségekkel nem rendelkezők oktatása. Évek óta sikerrel fut a digitális szakadék csökkentésére kitalált projekt, melynek a felnőttkori felzárkóztatás a kulcsa.

A projekt célja a lakosság digitális kompetenciájának növelése, amely a munkaképes korú felnőtt lakosság körében hozzájárul a foglalkoztathatóság javításához, ösztönzi a társadalmi felzárkózást



segítő felnőttkori tanulást, segíti az információs és kommunikációs technológiák használatát igénylő állások megszerzését. A digitális készségekkel nem rendelkező csoportok számára ezen készség fejlesztése az egyik legfontosabb munkaerő-piaci kulcskompetencia. Szintén lényeges a motivációt erősítő szemléletformálás, hiszen a digitális írástudatlanság részben szemléletbeli okokra vezethető vissza.

A projekt keretében 2020 végéig legalább 260 ezer fő kap lehető-

séget két különböző szintű képzési program elsajátítására a kevésbé fejlett régiókban (Észak-magyarországi, Észak-alföldi, Dél-alföldi, Közép-dunántúli, Nyugat-dunántúli, Dél-dunántúli) magyarországi lakóhellyel rendelkező, célcsoportba tartozó személyek közül.

Kiemelt célcsoportok az alacsony iskolai végzettséggel rendelkezők, a kedvezményezett járásokban élők, a közmunkások, a rendszeres jövedelemmel nem rendelkezők, a megváltozott munkaképességűek, illetve a több eltartottal egyedül élő felnőttek. A támogatás összege fejenként maximum 70.000 forint, a képzéseken való részvételhez nincs szükség önrészre.

Konzorciumi együttműködésben valósul meg a projekt a Nemzetgazdasági Minisztérium, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal, valamint a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség részvételével. A projekt keretében kidolgozott 35–35 órás képzési programok gyakorlatorientáltak, az alacsony iskolai végzettségűek számára is elsajátíthatók. Lényeges célkitűzés, hogy minimum 110 ezer fő alacsonyan képzett, a programba lépéskor legfeljebb alapfokú (ISCED 1) vagy alsó középfokú (ISCED 2) végzettséggel rendelkezőt támogasson, amely csoportból 88 ezer

Megyei szinten idén júniusig az alábbi táblázatban rögzített számban valósultak meg képzések:

Megye	Befejezett képzések száma
Bács-Kiskun	551
Baranya	706
Békés	432
Borsod-Abaúj-Zemplén	2402
Csongrád	344
Fejér	314
Győr-Moson-Sopron	163
Hajdú-Bihar	696
Heves	298
Jász-Nagykun-Szolnok	413
Komárom-Esztergom	132
Nógrád	224
Somogy	615
Szabolcs-Szatmár-Bereg	1951
Tolna	233
Vas	169
Veszprém	230
Zala	293

főnek a képzések eredményes elvégzését követően tanúsítványt kell szereznie.

A projekt már 2015. július 1-jén elindult és 2020. október 31-én zárul. A támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg 22,9 milliárd forint, amely 100 százalékban uniós forrás. ■